

**Styrelsemöte vid Institutionen för freds- och konfliktforskning**  
**Torsdagen den 3 juni 2021, kl. 10.15 - 12.00. Mötet genomfördes via Zoom.**

*Närvarande*

Ashok Swain, prefekt, ordförande  
Susanne Olsson, sekreterare  
Gabrielle Lövquist, TA, suppleant  
Erika Forsberg, forskare/lärare, ordinarie  
Emma Elfversson, forskare/lärare, ordinarie  
Hanne Fjelde, forskare/lärare, ordinarie  
Jenniina Kotajoki, doktorand, suppleant  
Mihai Croicu, doktorand, ordinarie  
Elsa Solvin, student (kandidat), ordinarie  
Per Risberg, student (kandidat), ordinarie  
Linus Bäcklund, ekonom (Tertial bokslut)

**§1 Mötet öppnades**

**§2 Val av sekreterare och justeringsperson**

Susanne Olsson valdes till sekreterare och Erika Forsberg valdes till justeringsperson.

**§3 Prefektens rapport**

- Institutionen hade en disputation under maj.
- Universitetet har meddelat att vi ska återgå till campus undervisning från och med 30 augusti.
- Alva Myrdal Center har etablerat en styrelse vilken kommer att ses först efter sommaren.
- En administratör har rekryterats som kommer arbeta både för AMC och URPC.
- Institutionen fortsätter förberedelserna inför att i höst eventuellt påbörja en rekrytering av en kommunikator.
- Gällande rekrytering av lektor och biträdande lektor, har två personer accepterat erbjudanden om anställning som biträdande lektor och en person har accepterat erbjudande om anställning som universitetslektor.
- En av institutionens forskare kommer att vara tjänstledig på deltid för annan anställning.
- Institutionen fortsätter med upplägget att alla anställda ska arbeta hemifrån, om inte absolut nödvändigt att arbeta från institutionen.
- Institutionen kommer att ha sin personalaktivitet den 8 juni via zoom.
- Institutionen kommer att innan sommaren bidra med en gåva för att visa uppskattning och för att fira det kommande 50-års jubileumet.

#### **§4 Rapport från korporationerna**

- TA: Inget att rapportera.

- Forskare/lärare: Inget att rapportera.

- Doktorander: Många doktorander känner sig stressade inför hösten när planen är att återgå till campus undervisning och undrar hur Covid-19 situationen kommer att hanteras, samt om lärosalarna är Covid-19 säkrade. Doktorander känner stort stöd från institutionen i frågan men inte från Universitetet. *Kommentar från studierektor; institutionen kommer att boka större lokaler och A-kursen och Masterprogrammets år 1 kommer ha all undervisning i helklass (dvs föreläsningar) online. De som har undervisning planerad i höst och känner oro över detta kan vända sig till studierektor eller prefekt för råd och stöd.*

- Studenterna:

Studenterna meddelade att de har påbörjat en ansökan för att få ersättning för deltagande vid styrelsemöten. *Kommentar från prefekten; Det är redan beslutat att ersättning ska utgå till studenterna för deltagande vid styrelsemöten.*

Vidare önskar sig studenterna ett bidrag till Examensceremonin. De meddelar även att styrelsemöten som planeras till kl. 10.15 inte passar så bra för dem, då många föreläsningar på Bachelors- och Masterkurser är schemalagda vid samma tidpunkt.

#### **§5 Tertial bokslut (informations punkt, underlag bifogat)**

Institutionen har sänkt OH på grundutbildningen med 5-procentenheter för 2021 och efter de första fyra månaderna så är vi i balans. Med de medel vi beslutade förra året om att föra över från grundutbildningen för att minska underskottet på grundutbildningsadministrationen så kanske vi kan sänka OH ytterligare nästa år. Vi höjde OH på forskning med 2-procentenheter för 2021, vilket har givit oss ett positivt utfall efter fyra månader. Det betyder att vi gradvis kan avbetala underskottet på forskningsadministrationen. Vårt saldo på statsanslag är positivt och betyder att vi har resurser utifall att de ekonomiska förutsättningarna förändras. Om vi jämför utfallet mellan budget och faktiskt utfall så är avvikelserna bara 3,5%, vilket betyder att vi fortskrider som planerat. Summa summarum, det ekonomiska läget är stabilt.

#### **§6 Justering antal kurspoäng för kursen Forskningsetik (besluts punkt, underlag bifogat)**

Styrelsen godkände justering av antal kurspoäng för kursen Forskningsetik.

#### **§7 Justering av Policy on Ethical Guidelines for Student Work (besluts punkt, underlag bifogat)**

Styrelsen godkände justering av Policy on Ethical Guidelines for Student Work.

#### **§9 Övriga frågor**

Emma Elfversson lyfte frågan hur vi kan förbättra infrastrukturen vid onlinemöten (diskussionspunkt). Det råder en viss besvikelse över den nya utrustningen. Kan vi begära mer hjälp från GT eller vart ska vi vända oss. Internetuppkopplingen fungerar bra, men det är bl.a. mikrofonerna som inte fungerar bra. Tekniken fungerar dåligt även i andra byggnader exempelvis i Segerstedt huset. Prefekt svarade att han ska ta med detta till nästa campusmöte och höra vad det går att göra för att komma till rätta med problemet.

Styrelsen godkände att Juan Diego Duque Salazar ersätter Marie Allansson som medlem i Almunistyrelsen.


Nästa styrelsemöte är 2 september, 2021, kl. 10.15-12.00.

Mötet avslutades.

Uppsala, 3 juni 2021


---

Ashok Swain  
Prefekt



---

Susanne Olsson  
Sekreterare



---

Erika Forsberg  
Justeringsperson